

ИСТОРИЯ БЕРГАМО

История Бергамо обусловлена его географическим положением: с севера находятся Альпы, отделяющие Апеннинский полуостров от остальной Европы, на востоке – Венеция, на западе – Милан, к югу от Бергамо простирается почти вся Италия. Пограничная бергамская земля служила перевалочным пунктом, через который шли воины, торговцы, пилигримы, артисты, направляясь в Италию из всех стран Европы.





Основали Бергамо кельты. Своё имя город получил по имени кельтского бога Бергимуса. С 49 г. до н.э. город находился под властью Рима. В V веке был разрушен гуннами во главе с Атилой. С 570 г. находился в Лангобардском королевстве. В 575 г. Бергамо стал центром одного из лангобардских герцогств. С XI в. город стал коммуной в составе Ломбардской лиги. С 1264 г. городом владели миланские Висконти.



В 1428 году Бергамо вошел в состав Венецианской республики. Это были годы политического и культурного процветания, бурного роста строительства крепостных сооружений, башен, новых крепостных стен, развития в сфере торговли и производства тканей. В 1859 г. в город с триумфом вошёл Гарибальди.